
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі  комунальної установи  «Центр надання 

соціальних послуг»  Самгородської сільської  ради   

 

01 травня  2024 року                                                                                      с. Самгородок 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Писаренко Тетяни Яківни  - директора. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: комунальна установа «Центр надання 

соціальних послуг»  Самгородської сільської  ради.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Деснянська, 2, с. Самгородок,  

Хмільницький район, Вінницька область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: комунальна установа «Центр 

надання соціальних послуг».   

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

наказом Вінницької ОВА від 07.11.2023 №1363  (у редакції наказу від 18.04.2024 

№252)  внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Вінницькій області. 

 

Розташування  

МТП розташоване в пішій доступності від об’єктів соціальної інфраструктури, 

поруч розташовані магазини, школа,  амбулаторія, зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 17 ВПО, з них: 7 чоловіків, 10 жінок.   Серед мешканців 1 особа 

літнього віку. 

ВПО прибули із Херсонської  та Запорізької областей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Між адміністрацією та ВПО укладені договори про сплату за безкоштовне 

проживання в закладі системи соціального захисту населення для постійного або 
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тимчасового проживання та медичного обслуговування с. Самгородок 

Хмільницького району, Вінницької області. 

Вартість проживання складає 75% відрахування згідно пенсійного 

нарахування.   

Договори на проживання між адміністрацією МТП та ВПО, відповідно до 

вимог  Постанови   Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. №930 

«Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб» відсутні.   
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення: автономне - власна твердопаливна  котельня. 

Водозабезпечення: холодна вода – власна свердловина,  гаряча вода завдяки 

бойлерам. 

Електропостачання: централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  

Заклад  забезпечує мешканців п’ятиразовим харчуванням. Лежачих ВПО 

годує персонал закладу.  

На коридорах обладнані  зони з холодильниками  та  мікрохвильовими 

печами, чайниками.   
 

Санітарія та гігієна  
В  МТП розташований  санвузол,  оснащений унітазами,  рукомийниками.  Є 

окрема ванна кімната, де  за потребою  мешканці мають змогу самостійно, або за 

допомогою персоналу  здійснити водні процедури. Ванна кімната  облаштована  для 

потреб осіб з інвалідністю. 

Прання речей  та прибирання здійснюється  персоналом закладу.  

 

Протипожежна безпека  
Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежний щит), також 

наявний план евакуації, аптечка ПМД. 

Найпростіше укриття розташоване в підвальному приміщенні закладу.  

 

Безбар’єрність  

Заклад  має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, зокрема, 

перед входом в будівлю встановлений пандус.  Санвузли  облаштовані для осіб з 

інвалідністю частково, наявна  ванна кімната для маломобільних груп населення. 

За сприяння БФ «Право на захист» заклад забезпечений підйомником для осіб з 

інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах  
Розміщення в кімнатах  від 2 до 5 осіб. Кількість меблів недостатня, зокрема для 

зберігання речей.     Наявні кімнати де проживають особи , які не пов’язані між собою 

спільним побутом, або родинними зв’язками, ширми відсутні. 
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Вікна в кімнатах  металопластикові, температура в межах норми. В кімнатах на  

стелі та  кутах  стін видимі сліди плісняви та грибку. 

 

Дозвілля  
В закладі наявна кімната для відпочинку, а також на коридорі створено простір 

для відпочинку.  

 

Доступ до інформації та послуги  
В МТП розміщений інформаційний стенд з актуальною інформацією для 

внутрішньо переміщених осіб, наявний механізм для зворотного зв’язку з 

мешканцями.   

МТП відвідують благодійні організації.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

неналежні умови проживання не надходили. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 8 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого  

Верховної Ради України  з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого.  

 

Загальні потреби МТП: 

- ремонт покрівлі будинку; 

- електроплита, духова шафа, стелаж-сушка для посуду; 

- меблі для зберігання речей, ширми; 

- телевізор; 

- дрова. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та благодійними організаціями, питання 

стосовно  ремонту покрівлі; 

- опрацювати,  питання з міжнародними та благодійними організаціями,  стосовно  

забезпечення МТП  електроплитою, духовою шафою, стелажем-сушкою для посуду; 

-   опрацювати,  питання з міжнародними та благодійними організаціями,  

стосовно  забезпечення МТП  меблями для зберігання речей, ширмами; 

- опрацювати,  питання з міжнародними та благодійними організаціями,  стосовно  

забезпечення МТП  телевізором;  

-   опрацювати,  питання з міжнародними та благодійними організаціями,  

стосовно  забезпечення МТП  дровами; 

- опрацювати, спільно з керівництвом МТП, з міжнародними та національними 

організаціями, питання щодо можливості проведення дезінфекції приміщень МТП від 

плісняви та грибку. 

- укласти договори користування приміщеннями місця тимчасового проживання 
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внутрішньо переміщених осіб, відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів 

України від 1 вересня 2023 р. № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» та затвердити Правила 

проживання внутрішньо переміщених осіб у місці тимчасового проживання. 

 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

    

Наталія РАХОВСЬКА 

 


